成都大运会男子复合弓团体赛传捷报

山东工业职业学院陈岩松领衔夺冠

成都7月30日电 今天, 在成都举行的第31届世界大 学生夏季运动会男子复合弓 团体决赛中,山东工业职业学 院学生陈岩松和队友代表中 国队以231环比224环战胜法 国队,获得冠军,这也是中国 射箭队在成都大运会上收获 的首金。

陈岩松的队友是来自同 济大学的杜美余和来自曲阜 师范大学的王世坤,虽然三人 此前在个人赛中都止步于八 分之一淘汰赛,但组成团队后 - 举夺得团体赛冠军。赛后, 全队上下把胜利归功于团队 的力量。"我们来自不同的地 区和学校,在此前进行的为期 个月的集训中,我们最大的 收获就是形成了凝聚力,其中 包括跟教练之间的配合以及 跟队友之间的磨合。"来自山 东工业职业学院的陈岩松说。 他在当天的决赛中表现出色, 射出的8支箭7支命中10环, 一支命中9环。

大众日报淄博融媒体中 心记者 **尹珂**



7月30日,陈岩松在比赛中。 新华社发

■ 相关新闻

日讲9金

中国代表团 暂居双榜首位

本报综合消息 中国大学 生体育代表团7月30日收获9枚 金牌,在成都大运会全面开赛两 天后以13金4银3铜20枚奖牌的 成绩,暂居金牌和奖牌双榜榜 首。日本(9金)、韩国(8金)、印度 (5金)分别占据金牌榜的第2至 4位。

羽毛球比赛30日拉开战幕, 在混合团体赛的两场小组赛中, 中国队以两个5:0分别完胜法国 队和巴西队。中国女篮7月30 日以72:49战胜波兰队,取得两 连胜。中国男篮67:79不敌立 陶宛男篮,遭遇小组赛两连败。 小组赛的另外两个球队立陶宛 和巴西已经取得两连胜,提前携 手晋级,中国男篮则无缘8强。

成都大运会7月31日将产生23枚金牌。中国跳水"梦之队"登场亮相,奥运冠军张家齐领衔争夺女子双人10米跳台冠军。

费莱尼、李源一、费南多都进球了

山东泰山主场3:0轻取国安

本报综合消息 7月30日晚,2023中超联赛第19轮一场焦 点对决:山东泰山队主场对北京 国安的比赛在雨中拉开大幕。凭 借下半场费莱尼和李源一的两个 头球破门以及费南多的进球,泰 山队最终以3:0大胜北京国安。

本场比赛,泰山队首发名单中只有费莱尼一名外援,新外援帕托进入了替补名单,北京国安首发则是派出了四名外援。

开场仅1分钟,泰山队球门前 就出现险情:北京国安王子铭接 队友传球在禁区前点插上铲射, 球被王大雷扑出。此后泰山队逐 渐占据场上优势。第10分钟,泰山队创造出了一次好机会,陈蒲在禁区左侧接队友传球,一脚小角度低射,国安守门员韩佳奇及时出击解围。第13分钟,泰山队开出角球,刘洋头球攻门,球稍稍顶偏。第24分钟,刘彬彬突破到国安禁区右侧,江文豪上铲吃到一张黄牌。第34分钟,国安球员乃比江受伤被杨立瑜换下。第41分钟,泰山队在前场开出任意球,刘洋头球攻门再次顶高了。

上半场即将结束时,刘彬彬凌空打门,击中了江文豪的手臂,泰山队获得点球,可惜主罚的廖

力生将球踢偏了,上半场双方战成0:0。

下半场泰山队继续占据场上 优势,围住国安球门猛攻。第57 分钟,国安连换两人,外援法比奥 登场换下王子铭,高天意换下阿 代米。第59分钟,山东泰山获得 右侧底线附近的任意球机会,李 源一助攻费莱尼头球吊射破门。

第64分钟,泰山队换上新外援帕托和吉翔,换下王彤和廖力生。进球之后的泰山队士气大震,此后创造出了多次破门良机。第73分钟,泰山队开出角球开出,李源一在禁区后占头球摆渡

门前将球打进,泰山队2:0领先。

第89分钟,替补上场的费南 多为泰山队打进第三球,泰山队 3:0北京国安。

总结本场比赛,崔康熙表示, 这场比赛表现出了泰山队的实力,球员们表现出了取胜的决心 和精神面貌,这是一场困难的比 赛,但球员们将良好的表现维持

本场比赛,泰山队新援帕托 首次登场亮相,对于他的表现,崔 康熙表示,他的训练时间不够,本 人的身体还没有达到最好的情况,如果给他足够的时间,他会状 态越来越好。

打人第二粒进球的李源一是 首次为球队取得进球,对于他的 表现,崔康熙表示,李源一在训练 中非常认真,是一位能为球队作 出牺牲的球员,要求他多参与进 攻,能取胜的原因是中前场给对 手的压迫。

在首发阵容方面,泰山队仅有1名外援,但北京国安却派出4名外援,对于阵容上的劣势,崔康熙表示,外援方面并没有忧虑过,由于本土中场的压迫力,球队才能取得一场大胜。

福冈世锦赛落幕

20金排名第一 中国队完美收官

北京时间7月30日,2023世界泳联锦标赛在日本福冈落幕。从7月14日至今,本届大赛共进行了游泳、跳水、花样游泳、公开水域游泳、水球和高台跳水等六个大项的比拼。最终,中国军团以20枚金牌的成绩力压澳大利亚、美国,位列金牌榜第一。此外,中国队还收获8银12铜,合计40枚奖牌,超越了在2011年上海本土举行的世锦赛上取得的成绩(36枚奖牌),创造历史最佳。

跳水队狂揽12金

作为中国队的传统优势项目,跳水是每届世锦赛队伍最稳定的夺金点。中国跳水"梦之队"在本届世锦赛的13个单项中赢得12金4银3铜,仅有男子10米台

的冠军旁落。

8个奥运项目中,中国选手发挥稳定。女子方面,陈芋汐和全红婵以绝对优势夺得双人10米台金牌。女单10米台决赛,陈芋汐又与全红婵包揽前两位。3米板的较量中,陈艺文和昌雅妮不仅顺利拿下双人金牌,也在单人项目上排名前两位。

男子方面,王宗源卫冕3米板冠军,并与龙道一搭档拿下男双金牌。此外,杨昊/练俊杰组合配合默契,成功将男双10米台金牌收入囊中。

非奥项目中,张家齐/王飞龙获得混双10米台冠军,朱子锋/林 班在混双3米板上实现卫冕。白 钰鸣、郑九源、司雅杰和掌敏洁组成的中国队收获混合团体金牌。彭健烽和林珊分别获得男子1米

板和女子1米板冠军。

游泳队打赢翻身仗

上届布达佩斯世锦赛,中国游泳队表现低迷,仅以1金4铜的成绩收官。今年,中国游泳队在福冈打赢了翻身仗,不仅收获5金3银8铜,更是在多个项目上频频打破纪录。

24岁的覃海洋表现优异,他包揽了男子100米、50米、200米蛙泳金牌,并在100米预赛、半决赛、决赛以及50米预赛和半决赛中五次打破亚洲纪录。200米蛙泳决赛,他又以2分05秒48的成绩打破世界纪录。

除此之外,男子4×100米混合泳接力决赛,徐嘉余、覃海洋、王长浩和潘展乐组成的中国队以

3分29秒00刷新亚洲纪录,获得一枚宝贵的银牌。这也是中国男子混合泳接力在世锦赛上的最好成绩

奥运冠军张雨霏获得女子 100米蝶泳金牌,她还和徐嘉余、 覃海洋、程玉洁一道,斩获男女4 ×100米混合泳接力冠军。这是 中国队首次摘得世锦赛该项目 金牌。

花游队变中取胜

本届世锦赛,中国花游队以3 金1银1铜的成绩收官,在集体技 巧自选、混双自由自选和集体自 由自选三个项目中站上了最高领 奖台。

新规则让本届世锦赛的花游项目发生了不少变化,也使比赛

更具有悬念。

集体自由自选决赛中,中国队以47.35分的申报动作难度力压全场,实现卫冕。混双自由自选决赛,程文涛/石浩玙组合成功登顶。集体技巧自选决赛,中国队面对强敌临时提高动作难度,并首次拿下该项目世锦赛金牌。

与上届布达佩斯世锦赛18 金2银8铜的表现对比,中国军团 的成绩在本届福冈世锦赛上得到 进一步提升。作为巴黎奥运会前 的一次重要练兵机会,跳水、游泳 和花游三支队伍都经受住了考 验,为备战巴黎奥运积累了宝贵 的经验。

距离巴黎奥运会揭幕还有一年时间,期待中国队选手认真备战,把最好的一面呈现在奥运赛场上,不留遗憾。 本报综合